36ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 19 de novembro de 2013. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 36ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 35ª Sessão ordinária realizada em 12 de novembro de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº. 533/13 oriundo do Poder Executivo Municipal: Informando que com relação ao Requerimento nº. 024/2013, de autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira, referente à prestação de contas do Programa do Transporte dos Trabalhadores, e requerimento nº. 21/2012 referente à relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder Executivo com despesa de combustíveis no Município, informamos que enviamos cópia dos referidos requerimentos ao departamento responsável para as devidas providências. Convite da Secretaria Municipal de Educação e da Prefeitura Municipal de Ibaiti para participarem do Seminário de Socialização das Práticas pedagógicas do PNAIC, dia 21 de novembro de 2013 às 19h00min, no espaço Dini de Moura Fadel. Convite do Governador do Estado do Paraná, Beto Richa e do Comandante-Geral da PM do Paraná, Coronel César Vinícius Kogut para a Solenidade de apresentação de novos alunos do curso de Formação de Soldados 2013/2014 em data de 20 de novembro de 2013 as 11h00min na Avenida Santos Drummond em Londrina. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Emenda supressiva nº. 25: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §2º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda supressiva para que se suprimam os arts. 9º. e 10 do Anteprojeto de Lei nº. 048/2013, oriundo do Executivo. Emenda aditiva nº. 26: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda para a inclusão de previsão de fonte dos recursos que arcarão com as despesas decorrentes do Fundo Municipal criado pelo Projeto de Lei nº. 048/2013. Requerimento nº. 27 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitado ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti e Secretário de Saúde o encaminhamento a esta Casa Legislativa, de cópia dos seguintes documentos: 1) Boletim de ocorrência confeccionado pela autoridade policial referente ao abalroamento do veículo Corsa, placa AXD-1423; 2) nome do condutor do veículo no momento do abalroamento e sua respectiva portaria de nomeação; 3) procedimento administrativo instaurado para apuração das responsabilidades decorrentes do abalroamento do veículo Corsa, placa AXD-1423, apólice de seguro do veículo; certificado do registro do veículo. Indicação de nº. 217 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão para que o Poder Executivo Municipal retome construção da represa do Bairro Santa Laura no Município de Ibaiti. Indicação de nº. 218 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve nos termos do art. 95 do Regimento Interno requer que após a tramitação regimental, que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão para fixação de normas gerais urbanísticas para a instalação de Estruturas de Suporte das Estações de Rádio Base e equipamentos afins autorizados e homologados pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação federal vigente, conforme minuta de projeto anexo. Boletim FAEP nº 1241. Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse Com a palavra Livre o Vereador Paulo Sérgio disse que houve uma troca pela Sanepar de lacres dos registros de água das residências e estão cobrando 18 reais por este serviço. Disse que gostaria de saber se pode ser feito esse serviço e se possível apurar na CPI que está por vir. Lembrou que isso lesiona os consumidores. Lembrou que estava em mãos com 2 protocolos da Copel e um deles referente a rua do São Sebastião atrás da Igreja Católica do campinhos que desde 2008 uma moradora quer instalar a extensão de rede e não consegue. Disse que nos mapas da Prefeitura existia a rua, mas não existia Lei. Esta lei foi feita, porém até agora nada foi feito. E assim já se foram 3 ofícios pedidos. Relatou também sobre a limpeza das ruas de Ibaiti, entre a delegacia e o hospital, por exemplo, encontra-se intransitável. Com a cessão da palavra o Presidente Adauto Cunha disse que quanto a Sanepar esse serviço dos relógios é uma “sem-vergonhice” e que usa de exemplo sua própria Mãe que o pessoal da companhia esteve lá, trocou o lacre do relógio sem precisar e ela pagou. Lembrou que os lugares onde os funcionários da empresa abrem buracos na cidade para fazer reparos não são fechados posteriormente. Lembrou que quem faz esses serviços é uma empresa terceirizada da Sanepar. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que ontem nas reuniões de comissões comentou que estava indignado com o desrespeito com alguns Vereadores e que inclusive já “iria tomar as dores” do companheiro Wilson José que no dia da Sessão Solene de entrega das homenagens, recebeu uma escala de uma Diretora e disse: “está aqui e o senhor vai se quiser”. Lembrou que todos aqui não foram colocados através de portaria não e sim através do voto do povo. Estes que fazem parte de um “cabidão” de emprego. Disse que vem sendo questionado sobre a saúde, pois a cobrança da população está grande sobre esse assunto. O salário do vereador está indo para pagar medicamentos e exames. Lembrou que quem desvia do pobre, desvia de Deus e desvio, para ele, é roubo. Tiraram o dinheiro da saúde e da nossa população. Disse que em uma breve análise, deve-se 300 mil reais para o Arnon; 100 mil reais para o Antonelly; 100 mil reais para o Moisés da Farmácia; aí vem o Toninho do Nitroger lá em cima, as oficias, auto peças e mercados. Onde está o dinheiro que foi repassado pra nossa saúde? Compram 5 ônibus “bagaçados”; disse que pediu através de requerimento explicações em relação a estes ônibus e os 70 reais que estão trabalhando na Frango Pioneiros. Relatou a resposta: Informando que com relação ao Requerimento nº. 024/2013, de autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira, referente à prestação de contas do Programa do Transporte dos Trabalhadores, e requerimento nº. 21/2012 referente à relação de todos os pagamentos realizados pelo Poder Executivo com despesa de combustíveis no Município, informamos que enviamos cópia dos referidos requerimentos ao departamento responsável para as devidas providências. Disse que esta resposta não foi satisfatória e que isso era uma falta de respeito com os Vereadores. Disse que quer saber o que entrou no caixa da Prefeitura e quanto que pagou em todos os ônibus. Disse que vai denunciar novamente o Prefeito e daí quer ver se vai explicar para a população ou não vai. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse que amanhã se comemora o dia Nacional da Consciência Negra e na internet esta circulando que não precisa de um dia somente e sim 365 de consciência sobre esse assunto. Disse que devemos respeitar sim este dia, mas, sobretudo devemos ter mais fraternidade e respeito pelas pessoas. Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse que gostaria de estender sua solidariedade ao Vereador Sidinei pela resposta do requerimento e que este deveria vir acompanhado de maior responsabilidade na resposta. Ordem do dia: Emenda supressiva nº. 25: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §2º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda supressiva para que se suprimam os arts. 9º. e 10 do Anteprojeto de Lei nº. 048/2013, oriundo do Executivo. Aprovado por unanimidade. Emenda aditiva nº. 26: A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda para a inclusão de previsão de fonte dos recursos que arcarão com as despesas decorrentes do Fundo Municipal criado pelo Projeto de Lei nº. 048/2013. Aprovado por unanimidade. Primeira Discussão e Votação do anteprojeto: Anteprojeto de Lei nº. 048 de 11 de outubro de 2013, de súmula: Institui o Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Segunda Discussão e Votação do anteprojeto: Anteprojeto de Lei de nº. 047 de 11 de outubro de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a reajustar o valor do IPTU para o exercício financeiro de 2014. Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das indicações: Requerimento nº. 26 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador subscrevente nos termos do art. 97 § 3º, VI do Regimento Interno requer que seja solicitada ao Presidente do Ibaitiprevi cópia de todos os comprovantes de recolhimento previdenciário da Fundação Hospitalar de Saúde de Ibaiti, patronal e do empregado, no exercício de 2012 e 2013, e no caso de inexistência deste recolhimento, requer o comprovante de notificação junto ao Prefeito Municipal e do Controle Interno sobre a eventual irregularidade, no prazo legal. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 213 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão para que o Poder Executivo Municipal retome a parte superior do recinto de realização da FICAI, repassando a Associação Comercial e a entidades filantrópicas para exploração do referido evento. Indicação de nº. 214 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a implantação de lavatórios nos estandes onde há manipulação de alimentos. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 215 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente o desenvolvimento de estudos de viabilidade de reestruturação da carga horária dos cargos públicos efetivos deste Município, assim como o realizado com o cargo de Procurador do Município. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 216 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para a cobertura da reforma da quadra de esporte Municipal da Vila Guay. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 26 de novembro de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 36ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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